Требуем отменить антигуманное решение

Городская организация Всероссииского общества ин валидов, объединяющая в своих рядах свыше 25 ты сяч инвалидов Санкт Петербурга, поддерживает тре бования международного союза инвалидов «Опора» об отмене принятого решения АО ГТА по введению ограничения на время пользования гелефоннои связью и в связи с этим повышению оплаты гелефонных услуг

Тысячи инвалидов и пенсионеров нашего города ли шают единственно доступного средства связи, общения и работы подрывают и оез гого скудные оюджеты гысяч и

пысяч семеи

От имени многотысячной армии социально неза щищенных жителей Санкт Петероурга мы гребуем от мены этого жесткого решения

Melberne Breend